

eyou 乐清古道

繁华远去 古迹尚存

探幽瑶岙岭古道

南孔球/文 李建明/摄



瑶岙岭路廊半岭堂。

瑶岙岭古道是温台古驿道重要的一段，位于虹桥镇北瑶岙村，绵亘白龙山东麓，南北走向，岭长达三公里，岭宽一点五米左右，岭高海拔约三百五十米，是虹桥镇与芙蓉镇的分界线。北宋年间，古驿道从白溪逾箭竹岭至芙蓉，过瑶岙岭，经新市（虹桥）抵县城。古驿道弯弯曲曲似细长的麻绳缠绕在山际，岭上有保存完整的路廊、寺观、宋窑和神秘的山寨。

沿瑶岙岭古驿道逶迤而上，跨过一个又一个台阶，两旁杂草丛生，时盖路面，溪水淙淙作响，宛如弹奏的琴弦迎迓来客。两旁的山坡被翠绿的枇杷树覆盖着，假如碰上采摘季节，金黄色的果实缀满枝头，热情好客的主人会在树下挥手招呼路人尝鲜。你有趣可攀树边摘边吃，他们从不吝惜。今古驿道已失去往日的辉煌，现在村村通公路，以车代步，谁也不愿去出大汗爬山岭。一个多小时的行程，除了几位担枇杷的村民下山以外，没碰见其他行人。岭中有路廊一座，人称半岭堂，年久失修，显得破败，已垂垂老矣。但它以往曾为无数商旅、贩夫、庶民遮风挡雨，旁有清碧水潭，行人可掬水解渴，或浸巾抹汗。当初，这古道人来轿往，热闹非凡，尤其是逢芙蓉、虹桥集市，赶集者朝去暮归，行者如蚁。有时深沉的黑夜，岭上出现犹如移动的星光，那是夜行人遇急事必得赶路的踪影。南宋时古驿道是通向京城临安必经之地。

峰回路转，山岗上的一棵银杏树挺立着，树干粗大，枝柯蓬勃，绿叶满枝，如盖如伞，接寺寺露出琉璃碧瓦，岭头的路廊也呈现灰墙青瓦古朴的身姿。这是瑶岙和界岙共管的古寺，有大雄宝殿、放生池、斋房，香火极盛。循东南山背而去，开始有地坎小路，而后

小路渐渐地被茅草遮没了，荆棘挡道，左拐右转，越沟穿壑。二十来分钟后，可见一块台地上散落着无数碎碗片，一个土堆上竖着石碑，字迹隐约可见，上写有碗窑山遗址 县重点文物保护单位，一九八三年二月立 的字样。瓷片淡青透黄，釉面细腻光洁，在这荒岗野岭沉睡了近千年仍不失它的风采。碗窑设在此，有独特的条件和优势，一是有高质量的瓷土；二是燃料充足，柴草就地取材；三是碗窑在山腰，处于驿道山岭中心地带，东北是芙蓉，有清江可通东海，南是有温台第一关之称的瑶岙，设有水路码头，便于舟楫运输。

西北有一横路前往山寨，前面有22万伏的高压铁塔屹立，直指天际，增添了山顶的高度和雄伟。输电铁塔就设在这寨城墙上，别看铁塔近在咫尺，行程却需要半个钟头。路上茅草长得一人多高，其叶如刀，一不小心就会被划破手和脸，人在其中，似投身绿海。四旁是密密匝匝的杉松混杂林，画眉在林中啼啭，声脆悦耳，很有鸟鸣山更幽的雅境。经过几年的封山育林，这处昔日的光秃山，如今郁郁葱葱，生态日趋平衡，现在常有野猪、山麂出没，单枪匹马是没有胆量进入这冷僻之地探幽觅古的。

eyou 召集令

赴湿地公园吃文旦去

这个月末，游游邀你一起去有东方小威尼斯之称的坎门鹰东渔港漫步海堤，去历史文化村落东沙渔村感受渔家风情，去中国最大的野生黑嘴鸥栖息地漩门湾国家湿地公园回眺乐清湾，还能吃到赠送的玉环文旦，何乐而不为？

行程安排：
乐清坐车抵达坎门鹰东渔港，逛东沙渔村，下午赴漩门湾国家湿地公园，到玉环正宗绿色文旦基地摘文旦，适时回程。

本线路由乐清青旅国际旅游有限公司提供，详情请扫描二维码查看。

价格：99元/人（大人小孩同价）

注：不含餐费（如需安排用餐，建议餐标：正餐30元/人）

报名时间：11月24日9:00开始，名额有限，额满即止。

报名方式：添加乐清日报乐游服务微信yqly3303（非公众号）进行报名并汇款；也接受电话报名（15858765636）。

出发日期：11月28日、11月29日
支付宝：15858765636



eyou 九州掠影

平山湖大峡谷



张掖平山湖大峡谷是迄今为止中国离城市最近的集自然奇观、峡谷探险、地质科考、民族风情、自驾越野等于一体的复合性旅游景区，其地质构造属于红层地貌，所谓红层是指在中生代侏罗纪至新生代第三纪沉积形成的红色岩系，距今已有一亿八千万至两亿四千万年。大峡谷山石多为红色，从谷底到顶部分布着从寒武纪到新生代各个时期的岩层，层次清晰，色调各异，并且含有各个地质年代的代表性生物化石，被称为活的地质史教科书。这里峡谷幽深、峰林奇特，被誉为比肩张家界、媲美克罗拉多大峡谷、丝绸之路新发现。（综合）

eyou 旅游小知识

旅行中 须知的小窍门

- 收拾行李时，把鞋子放进浴帽里，浴帽很容易洗干净，还可以防止鞋子把干净的衣服弄脏。
- 把各种电源线缠好放到旧眼镜盒里。
- 在包里装一个空瓶子，过了机场安检之后再拿出来接免费的水喝。
- 把衣服一件件卷起来塞进行李箱，这样既节省空间又不容易让衣服起皱，想找哪一件也一目了然。
- 把夹头发的小卡子放到空糖盒里放在包里随用随拿，还能避免弄丢。
- 如果忘了带充电器，检查一下酒店的电视，背后一般都有USB接口。
- 如果线都忘记带了的话，可试着去酒店前台问问看，通常都可以借用，失物招领处别的顾客落下的。
- 把腰带卷好放到衬衫的领子里，既可以撑起衬衫的领子又能保证腰带不弯折、不乱跑。
- 如果去海边的话，把手机放到密封的塑料袋里，本来就有手机恐惧症，如果手机坏在旅行途中还不得抓狂而死。
- 把剃须刀头用夹子夹住，保护刀片又防止划伤衣服。
- 扫描并复印自己的护照、身份证，扫描文件发到自己邮箱里，复印件留给信任的人。如果这些东西不幸丢失或被偷的话，至少还能证明自己的身份。
- 在瓶身和盖子之间加一层保鲜膜，保证不会有液体漏出来！
- 少量的化妆品，可以放到旧隐形眼镜盒里随身携带。
- 飞机上没有高端的小电视，就用手机/pad+保鲜袋DIY一个，有没有一种很屌丝的高端感？
- 耳机和电源线可以缠在没用的卡片上，用剪刀稍微剪两下就省下了买绕线器的钱。

该想到的都想到了，尽情出去撒野吧！（新浪）

eyou 乐游图



古都西安街头，卖唱的艺人成为一景。郑望喜2015年9月摄于西安



征集 乐游图

外出旅行时，你一定会拿起相机或手机，拍下沿途的美丽风光或各种有趣的场景。独乐乐不如众乐乐，那就与大家一起分享你的快乐心情吧。乐游联合乐清市风景旅游管理局特别推出乐游图栏目，让你晒晒在旅途中拍下的美图，一经采用，将有景点门票及话费奖励，欢迎投稿。你可关注乐游网微信公众号：lyw3303，将投稿图片和手机号发送至乐游网，也可发送至邮箱：yqr-bly3303@qq.com。图片需注明拍摄时间、地点、作者名字，也可写几句小说明。图片须作者本人拍摄，并自负版权等法律责任。

私人订制

乐游联合乐清青旅国际旅游有限公司、乐清天马旅行社有限公司，将根据您的出行需求，做完善的行程规划，提供优惠的机票住宿。

关注“乐游网”微信公众号：lyw3303。回复“私人订制”就会有弹出页面，根据表单填写您的需求，我们将在您提交订单后一周时间回复并联系您。（拒绝恶意订单）也可添加“乐游”服务微信：yqly3303（非公众号）咨询相关问题。



扫一扫，关注我们



发送“姓名+手机号码”即可成为会员

eyou 域外扫描

美国黄石公园



美国黄石国家公园是世界上最大的火山口之一，公园内的森林占全美森林总面积的90%左右，水面占10%左右。公园内有一万多个温泉、300多个间歇泉和290多个瀑布。园内还有黄石湖、黄石河、峡谷、瀑布等景观，有1100多种原生植物、200余种外来植物和超过400种喜温微生物。它被美国人自豪地称为地球上最独一无二的神奇乐园。（综合）

《入境旅游发展年度报告2015》发布

近日，由中国旅游研究院、Visa公司主办，人民网旅游频道协办的《中国入境旅游发展年度报告2015》发布会暨入境旅游创新发展论坛在京举行。

中国旅游研究院发布了《中国入境旅游发展年度报告2015》的研究成果。《报告》指出，2014年，中国入境旅游市场保持平稳发展态势，综合效益持续提升。2014年我国接待入境游客12849.83万人次，同比下降0.45%。2014年我国接待入境过夜游客5562.20万人次，同比下降0.11%，市场规模总量位居世界第四，仅次于法国、美国和西班牙。

入境客流扩散的等级性与近程性特征显著，客流扩散的路径持续多样化。由于受到旅游资源、地方知名度、空间距离、旅行费用等多重因素的影响，入

境客流的扩散呈现出典型的等级性与近程性特征。伴随入境旅游市场规模的发展壮大，入境客流扩散的路径持续多样化，新的扩散路径日益成长起来。

入境旅游的消费水平相对偏低，游客综合满意度处于基本满意水平。入境游客对空气质量的敏感程度远大于国内游客，雾霾天气甚至被国际媒体列入全球旅游警告。此外，包括恐怖袭击、航班失联、文明行为、居民友好程度等旅游环境因素都在一定程度上影响了全年的入境游客满意度提高和旅游发展质量提升。

入境旅游市场综合效益稳步提升，入境游客用卡消费需求有待持续释放。从市场规模来看，预计入境旅游总体规模将维持相对平稳态势。（搜游）